RASPA

1) Calcular la Lamina Bruta (LB) a aplicar y el intervalo de riego (Ir) en el

estadio vegetativo del siguiente cultivo:

Profundidad de raices = 80 cm

UC =70%

Eficiencia de riego = 80%

Eto = 4 mm/dia

Kc=0,5

| PERFIL EDAFICO

ESTRATO | PROFUNDIDAD Wc Wm Dens. Aparente
cm %v/v %p/p Grlcm®

Al 0-30 30 10 1,35

Bl 30-50 36 13 1,40

B2 50-130 39 15 1,30

Ln(mm)=(Wcc-Wm)*dens*UC*Prof raices(dm)

ESTRATO | Espes Wc Wc Wm Wm Dens. Aparente
dm %viv | %plp | %viv %p/p Gr/cm®

Al 3 30 22,22 | 135 10 1,35
Bl 2 36 25,7 18,2 13 1,40
B2 8 39 30 19,5 15 1,30

Lnat = (30 - 13,5) * 0,7 * 3 = 34,65mm
Lng1 = (36 - 18,2 ) * 0,7 * 2 = 24,92mm
Lng2 = (39-19,5) * 0,7 * 3 = 40,95mm

LnT=

Lbt=Ln/Ef

100

,52mm

Lbt =100,52mm /0,8 = 125,65 mm

Etc = Eto * Kc = 4mm/dia * 0,5 = 2mm/dia

Ir = LnT / Etc =100,52 mm / 2 mm/dia = 50 dias

2) Una Lamina de 100 mm fue calculada con los siguientes datos:

Wc=40 % p/p Uc =50 % Dens. Aparente = 1,2 gr/cm3 Profundidad de
raices = 60 cm
Determinar la humedad del suelo en el momento de la medicion
Lnmm) = (Wecec - Wm ) * dens * UC * Prof raices(dm)

100mm = (40 % p/p — Wact ) *1,2 gr/cm3 *6dm

100mm = (40 % p/p — Wact ) *
7,2 Wact =40 - 13,88
Wact = 26,11 % p/p 0 31,33 % v/v



3) Calcular la lamina bruta (Lb) a aplicar y el intervalo de riego (Ir) en el
estadio vegetativo del siguiente cultivo:

Profundidad de raices = 65 cm

uc=0,7

Eficiencia del riego = 70 %

Kc =0,65

Eto = 5,1 mm/dia

PERFIL EDAFICO |

ESTRATO | PROFUNDIDAD | Wc Wm Dens. Aparente
cm %plv %v/p Peso seco Peso hum

Al 0-25 30 10 623 888

Bl 25-50 36 13 600 813

B2 50-130 39 15 603 790




La densidad aparente se muestre6 utilizando un cilindro de acero inoxidable de 8 cm
de diametro interno y 10 cm de altura. En las muestras obtenidas se determind el peso

himedo y el peso seco (24 horas a estufa a 105 grados).

z* D? 3,14*8cm?

Volumen cilindro = Sup *h = *h=

*10cm = 502,4cm*

4 4
ESTRATO | Espesor | Wc Wc Wm Wm Dens. Aparente
dm %p/p %p/v | %viv | %vip Gr/cm®
Al 2,5 24,19 30 12,4 10 623 /502,4
Bl 2,5 30,25 36 15,47 13 600 /5024
B2 8 32,5 39 18 15 603 /502,4

Lnmm) = (Wecc - Wm ) * UC * Prof raices(dm)

Lna1=(30-124)*0,7*25= 30,8 mm
Ln1=(36 -15,47)*0,7*25= 35,93 mm
Lng2=(39-18)*0,7*15= 22,05mm
LnT= 88,78mm
Lbt=Ln/Ef

LbT =88,78mm /0,7 = 126,83 mm
Etc = Eto * Kc = 5,1mm/dia * 0,65 = 3,315 mm/dia

Ir = LnT/ Etc = 88,78 mm / 3,315 mm/dia = 27 dias

4) Calcular la lamina neta de reposicién y los intervalos de riego para confeccionar un
calendario probable de riego de un cultivo, dadas las siguientes condiciones:

a)Estadio vegetativo

Profundidad total de enraizamiento: 20 cm
EtgOct: 124 mm

Kc: 0,6

Umbral de riego : 70 %

Eficiencia de aplicacion : 60 %

b) Estadio floracion

Profundidad total de enraizamiento: 0,5m
EtoDic: 186 mm

Kc: 1,1

Umbral de riego : 45 %

Eficiencia de aplicacion : 60 %




PERFIL EDAFICO
ESTRATO [ PROFUNDIDAD Wc Wm Dens. Aparente
cm %p/p %v/v Gricm®
1 0-15 30 18 1,3
2 15-30 40 25 1,1
3 30-120 38 24 1,22
ESTRATO | Espesor | Wc Wc Wm Wm Dens. Apar
dm %p/p %v/v %p/p %v/v Gricm®
1 1,5 30 39 13,85 18 1,3
2 1,5 40 44 22,73 25 1,1
3 9 38 46,36 19,67 24 1,22

a) Ln(mm) = (Wec - Wm ) * UC * Prof raices(dm)
Ln1=(39-18)*0,7*15= 22,05mm
Ln2=(44-25)*0,7*05= 6,65 mm

LnT= 28,7 mm

Lbt=Ln/Ef

LbT=28,7mm/0,6 =47,83 mm

Etc = Eto * Kc = 124mm/mes * 0,6 = 74,4 mm/mes = 2,4 mm/dia

Ir=LnT/Etc =28,7 mm /2,4 mm/dia = 12 dias

b)Ln(mm) = ( Wee - Wm ) * UC * Prof raices(dm)
Ln1=(39-18)*0,45*15= 14,17 mm
Lny=(44-25)*0,45*15= 12,82 mm
Ln3=(46,36-24)*0,45* 2= 20,12 mm

LnT= 47,11 mm

Lbt=Ln/Ef
Lbt=47mm /0,6 =785 mm
Etc = Eto * Kc = 186mm/mes * 1,1 = 204,6 mm/mes = 6,6 mm/dia

Ir = LnT/Etc =47 mm/ 6,6 mm/dia =7 dias

5) Cronograma de riego
Suelo: Hapludol Tipico
Cultivo: papa

Dmax: 8 dm

Ciclo: 4 meses

Eficiencia de aplicacion 80%

Etapas fenoldgicas: a) vegetativa : 30 dias Uc: 55% Kc: 0,55
b) tuberizacion : 90 dias Uc: 40% Kc: 0,95
Clima: Eto Nov: 3,5mm/dia
Dic: 4 mm/dia
Ene: 5,5 mm/dia
Feb : 5 mm/dia

PERFIL EDAFICO |




ESTRATO | PROFUNDIDAD | Wc Wm Dens. Aparente
cm %p/p %oviv Gricm®
All 0-25 24,23 14,1 1,3
Al2 25-45 26,59 13 1,1
11B2 45-85 13,87 12 1,22
11B3 85-130 23,4 8 1,43
Perfil del suelo
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15-Nov |Veget| 20% [ 1 [A11)25]|174 | 55|96 ]9,6 [80[12,0(35| 055 1,9| 50
20-Nov |Veget| 20% |15 |A11]|25]| 17,4 | 55 [14,4(14,4|80 | 17,9(3,5 0,55 1,9| 7,5
27-Nov |Veget| 25% [ 2 |A11]|25| 17,4 | 55 [19,1(19,1|80 | 23,9(3,5 | 0,55 1,9( 9,9
07-Dic_[Tuber| 30% |25 |A11|25| 17,4 | 40 |17,4(20,7/80 [ 25,8 4 | 0,95 3,8| 54
05 |A12| 2 (16,25 40 |33
12-Dic | Tuber| 40% |25 |A11 (25174 [ 40 [17,4|23,9|80 | 299 4 [ 0,95 3,8] 6,3
1 |A12| 2 [16,25]| 40 |65
18-Dic |Tuber| 45% |25 |A11{25( 17,4 [ 40 [17,4|30,4]|80 | 38,0 4 [ 0,95 3,8] 8,0
2 |A12] 2 |16,25]| 40 |13,0
28-Dic |Tuber| 50% |25 |A11|25| 17,4 | 40 |17,4|32,4]|80 [ 40,5 4 | 0,95 3,8]| 8,5
2 |A12] 2 |16,25| 40 |13,0
1 |uB2| 4 [ 493 | 40|20
05-Ene |Tuber| 60% |25 [A11|25]| 17,4 | 40 [17,4]34,3[80 | 42,9(5,5| 0,95 52| 6.6
2 |A12] 2 |16,25]| 40 |13,0
2 [nB2] 4 |493 | 40 (3,95
11-Ene |Tuber| 70% |25 [A11]|2,5]| 17,4 | 40 |17,4]36,3[80 | 45,4{55| 0,95 52| 7,0
2 |A12] 2 |16,25| 40 |13,0
3 [nB2] 4 1493 | 40 (59




